

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Туризм»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 242 «Туризм і рекреація»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» створена у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю та узгоджена з концепцією розвитку університету, який прагне підготувати висококваліфікованих фахівців міжнародного рівня. Вона орієнтована на поєднання освітньої та наукової діяльності, удосконалення професійної підготовки, зокрема у сфері туризму, а також на підтримку реалізації державних і регіональних стратегій розвитку, підвищення конкурентоспроможності України на міжнародному ринку.

Розроблена робочою групою, до складу якої увійшли науково-педагогічні працівники кафедри готельно-ресторанної справи і туризму, а також здобувачі освіти за даним напрямком. У межах програми визначено програмні компетентності, що включають загальні та фахові навички, необхідні сучасному спеціалісту в галузі туризму та рекреації. Особливу увагу приділено практично орієнтованим фаховим компетентностям, які мають безпосереднє застосування у професійній діяльності.

Структура програми враховує логічну послідовність вивчення дисциплін, їх взаємозв'язок, обсяг нормативних та вибіркових курсів, а також практичну підготовку і написання кваліфікаційної бакалаврської роботи. Усі елементи навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» та орієнтовані на відповідність програмних результатів навчання потребам роботодавців і запитам стейкхолдерів.

Таким чином, освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 24 «Сфера обслуговування» є чітко структурованою, відповідає чинним нормативним вимогам та актуальним суспільним потребам. Програма рекомендована до впровадження в навчальний процес Національного університету біоресурсів і природокористування України.

**Рецензент:**  
**заступник Голови правління**  
**ГО «Спілка сприяння розвитку сільського**  
**зеленого туризму в Україні», к.е.н., доцент**  
**Венгерська Наталя**

